



平成 29 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 神鋼鋼線工業株式会社  
代表者名 取締役社長 藤 井 晃 二  
(コード番号 5660 東証第 2 部)  
問合せ先 取締役総務本部長兼同総務部長兼  
企画部長  
吉 田 裕 彦  
(TEL 06-6411-1051)

**過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出  
及び訂正決算短信等の開示に関するお知らせ**

当社は、平成 29 年 2 月 8 日付「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明及び平成 29 年 3 月期第 3 四半期決算発表の延期に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、本日下記の通り過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度訂正決算短信等についても開示いたしましたので、お知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度連結業績への影響につきましては、別紙に記載の通りであります。

記

**1. 訂正の経緯及び理由**

過年度において当社の退職給付信託に拠出した株式にかかる税金計算において誤りが判明いたしました。

当社は監査法人と協議の上、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたします。

本件により平成 23 年 3 月期の連結当期純利益は 295 百万円減少し、その他の各期における連結当期純利益は数千万円程増減し、当期期首の連結純資産額は 180 百万円減少しますが、当期の連結業績予想に影響はございません。

なお、本件以外に過去において判明していたものの重要性がないため訂正を行わなかった事項についても併せて過年度の決算を訂正しております。

**2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等  
有価証券報告書**

第 80 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)  
第 81 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)  
第 82 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)  
第 83 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)  
第 84 期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

#### 四半期報告書

第81期第1四半期（自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日）  
第81期第2四半期（自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日）  
第81期第3四半期（自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日）  
第82期第1四半期（自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日）  
第82期第2四半期（自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日）  
第82期第3四半期（自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日）  
第83期第1四半期（自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日）  
第83期第2四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）  
第83期第3四半期（自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日）  
第84期第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）  
第84期第2四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）  
第84期第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）  
第85期第1四半期（自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日）  
第85期第2四半期（自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日）

#### 3. 本日付で提出した訂正決算短信等

第80期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）  
第81期（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）  
第82期（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）  
第83期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）  
第84期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）  
第81期第1四半期（自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日）  
第81期第2四半期（自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日）  
第81期第3四半期（自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日）  
第82期第1四半期（自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日）  
第82期第2四半期（自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日）  
第82期第3四半期（自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日）  
第83期第1四半期（自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日）  
第83期第2四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）  
第83期第3四半期（自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日）  
第84期第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）  
第84期第2四半期（自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日）  
第84期第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）  
第85期第1四半期（自 平成28年4月1日 至 平成28年6月30日）  
第85期第2四半期（自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日）

以 上

(別紙)

訂正による過年度連結業績への影響

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第79期 平成23年3月期 通期	売上高	28,983	28,983	—
	売上総利益	6,361	6,361	—
	営業利益	1,807	1,807	—
	経常利益	1,602	1,602	—
	当期純利益	614	318	▲ 295
	純資産	18,621	18,319	▲ 301
	総資産	41,754	41,461	▲ 292
第80期 平成24年3月期 通期	売上高	28,769	28,778	9
	売上総利益	5,993	6,003	10
	営業利益	1,620	1,632	12
	経常利益	1,426	1,432	6
	当期純利益	544	609	64
	純資産	19,021	18,783	▲ 237
	総資産	42,685	42,467	▲ 218
第81期 平成25年3月期 第1四半期	売上高	6,237	6,228	▲ 9
	売上総利益	1,116	1,106	▲ 10
	営業損失	▲ 7	▲ 8	▲ 1
	経常損失	▲ 16	▲ 17	▲ 1
	四半期純損失	▲ 8	▲ 12	▲ 4
	純資産	18,799	18,558	▲ 241
	総資産	41,351	41,120	▲ 231
第81期 平成25年3月期 第2四半期	売上高	13,903	13,894	▲ 9
	売上総利益	2,655	2,645	▲ 10
	営業利益	414	413	▲ 1
	経常利益	364	363	▲ 1
	四半期純利益	208	204	▲ 4
	純資産	19,001	18,759	▲ 241
	総資産	43,242	43,010	▲ 231
第81期 平成25年3月期 第3四半期	売上高	20,366	20,357	▲ 9
	売上総利益	3,924	3,914	▲ 10
	営業利益	678	675	▲ 3
	経常利益	601	604	3
	四半期純利益	341	345	4
	純資産	19,099	18,866	▲ 233
	総資産	44,542	44,308	▲ 233
第81期 平成25年3月期 通期	売上高	27,717	27,708	▲ 9
	売上総利益	5,415	5,409	▲ 6
	営業利益	1,090	1,084	▲ 6
	経常利益	989	989	—
	当期純利益	536	542	6
	純資産	19,289	19,068	▲ 220
	総資産	45,162	44,950	▲ 211

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 82 期 平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	6,549	6,549	—
	売上総利益	1,254	1,266	12
	営業利益	104	116	12
	経常利益	73	86	13
	四半期純利益	36	41	5
	純資産	19,147	18,968	▲ 178
	総資産	44,405	44,214	▲ 190
第 82 期 平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	13,720	13,720	—
	売上総利益	2,715	2,726	11
	営業利益	465	475	10
	経常利益	394	404	10
	四半期純利益	199	201	2
	純資産	19,375	19,214	▲ 160
	総資産	44,802	44,630	▲ 172
第 82 期 平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	20,752	20,752	—
	売上総利益	4,085	4,084	▲ 1
	営業利益	721	714	▲ 7
	経常利益	595	583	▲ 12
	四半期純利益	263	261	▲ 2
	純資産	19,357	19,194	▲ 162
	総資産	44,753	44,557	▲ 196
第 82 期 平成 26 年 3 月期 通期	売上高	28,522	28,522	—
	売上総利益	5,801	5,797	▲ 4
	営業利益	1,305	1,293	▲ 12
	経常利益	1,024	1,027	3
	当期純利益	457	455	▲ 2
	純資産	19,338	19,104	▲ 233
	総資産	46,013	45,780	▲ 233
第 83 期 平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	6,615	6,607	▲ 8
	売上総利益	1,270	1,266	▲ 4
	営業利益	112	112	—
	経常利益	36	36	—
	四半期純損失	▲ 19	▲ 19	—
	純資産	18,877	18,644	▲ 233
	総資産	45,094	44,861	▲ 233
第 83 期 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	14,027	14,027	—
	売上総利益	2,752	2,745	▲ 7
	営業利益	454	458	4
	経常利益	283	283	—
	四半期純利益	95	95	—
	純資産	19,063	18,830	▲ 233
	総資産	45,511	45,277	▲ 233

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 83 期 平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	20,974	20,974	—
	売上総利益	4,139	4,127	▲ 12
	営業利益	689	694	5
	経常利益	445	445	—
	四半期純利益	177	177	—
	純資産	19,104	18,871	▲ 233
	総資産	43,418	43,185	▲ 233
第 83 期 平成 27 年 3 月期 通期	売上高	28,727	28,727	—
	売上総利益	5,827	5,813	▲ 14
	営業利益	1,212	1,220	8
	経常利益	882	886	4
	当期純利益	247	285	38
	純資産	19,308	19,112	▲ 195
	総資産	44,197	43,998	▲ 199
第 84 期 平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	7,097	7,109	12
	売上総利益	1,534	1,531	▲ 3
	営業利益	368	364	▲ 4
	経常利益	329	325	▲ 4
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	192	189	▲ 3
	純資産	19,330	19,132	▲ 198
	総資産	43,427	43,244	▲ 183
第 84 期 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	14,552	14,565	13
	売上総利益	3,183	3,181	▲ 2
	営業利益	856	853	▲ 3
	経常利益	420	417	▲ 3
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	96	94	▲ 2
	純資産	19,218	19,020	▲ 197
	総資産	43,672	43,488	▲ 183
第 84 期 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	21,589	21,586	▲ 3
	売上総利益	4,733	4,727	▲ 6
	営業利益	1,229	1,225	▲ 4
	経常利益	668	664	▲ 4
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	233	230	▲ 3
	純資産	19,318	19,119	▲ 198
	総資産	44,856	44,658	▲ 198

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 84 期 平成 28 年 3 月期 通期	売上高	29,151	29,151	—
	売上総利益	6,451	6,448	▲ 3
	営業利益	1,761	1,757	▲ 4
	経常利益	1,135	1,131	▲ 4
	親会社株主に帰属 する当期純利益	527	541	14
	純資産	19,519	19,338	▲ 180
	総資産	42,577	42,341	▲ 235
第 85 期 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	6,706	6,706	—
	売上総利益	1,360	1,360	—
	営業利益	140	140	—
	経常利益	90	90	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	51	51	—
	純資産	19,313	19,132	▲ 180
	総資産	41,239	41,058	▲ 180
第 85 期 平成 29 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	13,453	13,453	—
	売上総利益	2,703	2,703	—
	営業利益	327	327	—
	経常利益	199	199	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	117	117	—
	純資産	19,426	19,245	▲ 180
	総資産	41,736	41,556	▲ 180